

# 阿里冠名后将积极推动申办

# 世俱杯花落中国并不遥远



猜测变成现实,阿里大手笔! 昨天下午,国际足联在日本东京召开新闻发布会,正式对外宣布阿里巴巴电子汽车成为世俱杯的独家冠名赞助商,双方签下8年长约。曾经的“丰田杯”退出历史舞台,“阿里杯”闪亮登场。

由中国企业冠名赞助世界足坛顶尖大赛,顿时引起一片轰动,而众多中国球迷已经开始按捺不住了:世俱杯什么时候能搬到中国来举办?

阿里体育 CEO 张大钟在昨天的新闻发布会上明确表达了他的态度:“我们也希望这项赛事能够来到中国,并将积极推动此事发展。但按照规则,必须先由中国足协向国际足联提出申请。”

其实,早在2014年,就曾传出广州希望申办2015年至2016年或2017年至2018年世俱杯的消息,但每年2500万美元的高额保证金等问题最终让此事搁浅。

如今,阿里巴巴成为世俱杯的冠名赞助商,再加上足球产业所处的环境也不可同日而语,承办费用这一阻碍可以说已经不复存在。由于2017年至2018年主办方已经确定,中国最早可以申办2019年世俱杯。

当然这是按部就班的时间表,记者从阿里内部获悉,尽管2017年至2018年世俱杯之前已经由阿联酋抢得主办权,但在阿里的协调下,更换东道主并非完全没有可能。“也许最早在2017年,世俱杯就会花落中国。”

按照世俱杯此前的惯例,世俱杯将由两个城市承办。根据国际足联要求,主办城市球场容纳观众需在4万人以上,同时有合格的住宿



图 CFP

和交通等条件。从硬件条件来看,北京、上海、广州、天津、南京、武汉等一大批城市承办均不存在任何问题。如果再从足球传统、商业开发和赞助商权益最大化等因素考虑,北京、上海和广州等一线城市有可能承办。考虑到12月的气候因素,由南方城市承办的可能性会更大,阿里巴巴的总部所在地杭州也有可能入围。

如果世俱杯有朝一日移师中国,这也意味着中国球迷将有机会在自家门口一睹梅西、C罗或者穆勒这些世界一流球星的风采,而且不是在商业比赛中。这样的场景,谁不向往?

世俱杯不会是终极梦想,世界杯更令人向往。按照国际足联的惯例,世界杯由各大洲轮

流承办。由于2022年世界杯由卡塔尔举办,2026年世界杯中国将不能申办。但由于目前国际足联处在动荡中,2026年世界杯的申办程序也被迫延期,因此,中国并非没有机会。

中国申办世界杯在基础设施硬件和国际支持方面都有优势,只是缺乏主办高水平大型国际足球赛事的经验,而承办世俱杯能从很大程度上弥补这个不足。

今年3月公布的《中国足球改革发展总体方案》提出的“远期目标”中,包含“积极申办世界杯”的内容。在中国体育产业迎来大发展、中国足球走上改革快车道背景下,世俱杯、世界杯的梦想也许并不遥远。 本报记者 关尹

## 绿茵夜谈

# 只是一个开始

不妨来想象这样一些画面:通过支付宝抢购淘宝票务上的巴萨VS恒大球票;到优酷土豆网站或天猫盒子观看赛事直播;瞧见喜欢的球衣和球鞋,用手机淘宝直接到巴萨天猫旗舰店去下一单……

或许在将来的某一天,这些脑海中的想象就会变成现实。而随着阿里巴巴出手冠名赞助世俱杯,与国际足联攀上亲戚,这个进程显然会进一步加快。以马云的行事风格,加上手中无比强大的网络资源和平台,打造一个“世俱杯狂欢节”,并不是多难的事。

所以说,冠名只是一个开始。在新闻发布会上,阿里体育CEO张大钟也表示,阿里巴巴将拿出与传统赞助商不一样的玩法,以阿里的数字经济生态带动整个体育产业升级,接下来他们将围绕世俱杯这一顶级知识产权展开赛事、票务运营,以及衍生品开发等一系列服务。这一切,令人期待。或许,今年9月才成立的阿里体育集团,将为这个行业带来一场“革命”。

如今,体育产业尤其是足球板块已然成为一个风口,吸引不少大资金竞相进入。体奥动力80亿元抢得中超5年版权,乐视搞定了亚足联赛事和意甲版权,PPTV签下西甲长约,新英体育旗下有英超转播,万达体育则收购了赫赫有名的盈方公司……而阿里则是主攻赛事资源。一时间,中国体坛众多大鳄起舞,场面好不热闹。

一出手就是世俱杯,阿里体育就此奠定了自己的地位,其未来也让人期盼。要是真的能把世俱杯做成一个“双十一”,阿里对世界足球也算是贡献巨大。 关尹

### 婚介信息

征婚 五金厂女总47岁 丧偶房高薪 寻愿来厂帮我男 18221200339

征婚 企业家遗孀 医大教授女 58岁 丧偶 党员 多房 别墅 有车 富有 漂亮 成年 长过 日子 男 33100611

征婚 女 78岁 丧偶 单身 独居 豪宅 身体好 寻伴 入住 18321628048

征婚 富有女 55岁 丧偶 依靠 上门 男 我开 销 可 家 访 17071375518

常缘 婚介热线 58355965

征婚 公务员女 48岁 离异 育 年 薪 丰 车 房 俱 备 觅 速 婚 18201743565

征婚 女 76岁 丧偶 寻 老 伴 退 静 安 2/2

征婚 寻 真 心 伴 老 为 盼 18217133262

征婚 漂亮女 医生 53岁 丧偶 夫 建 筑 承 包 商 留 下 有 套 房 产 出 租 富 裕 觅 关 爱 83岁 内 15821033496

## 讣告

先夫陈星因病医治无效不幸于2015年12月4日14点10分逝世,享年九十一岁。

陈星生前是冠生园(集团)有限公司离休干部,遵其遗嘱丧事从简,对生前关心他的单位、同事以及亲朋好友表示感谢。

爱妻: 梁国霞 率子: 陈密、陈亚以及全家泣告

## 名流陵园

依山墓穴 直面太湖  
自动扶梯 齐全配套  
细致关怀 人性服务

名流陵园是经中华人民共和国民政部门批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水,依山面湖。名流陵园还率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。

冬至班车 开始售票

上海龙华办事处: 漕溪路210号 021-54081510 陵园地址: 苏州市太湖旅游度假区金庭镇名流路1号 0512-66275044  
上海宝兴办事处: 西宝兴路833号 021-33874440 晋江路店: 苏州市姑苏区晋江路103号 0512-68363751  
www.xsmnly.com 0512-65688744

## 瀛新园

上海滩上的大氧吧  
休闲旅游 踏青祭扫  
是选购墓地的好去处

上海市一级公墓  
花园单位、文明单位

免费接送 尊贵客户 请  
提前预约,有多条公交车到  
达陵园。

详情请咨询免费电话  
4008206827

市区总部地址: 上海市成山路451号  
总部电话: 021-68708192 陵园电话: 021-59376000  
营销部地址: 场中路2842号 电话: 021-66207226  
陵园地址: 上海市崇明县新河镇草港公路3188号

# “过山车”碰上“神经刀”

## 大鲨鱼客战深圳没捡到皮夹子

当状态如“过山车”般的大鲨鱼,遇到深圳队外援布朗这样的“神经刀”,结果就是输球。100比106,上海男篮昨晚不敌深圳,这次没能像对阵福建队时捡到“皮夹子”,7胜8负的战绩也让自己的排名一下子跌到第12名。

上海队最近的几场比赛,场面上都是大起大落,用“过山车”来形容不为过。好在上一轮客场对阵福建队,大鲨鱼凭借对手在最后20多秒内的3次失误,神奇地捞到一场胜利。昨晚到了深圳这个客场,上海队状态不稳的毛病依旧没改,表现总是时好时坏。一开局被深圳队打了一个10比0,之后就是只打了半节就以2比17落后15分,可是在第一节中,大鲨鱼一度追上只落后3分;第二节时大鲨鱼又曾落后15分,可是没想到居然在中场

时,将比分反超为44比43;下半场上海队继续“挖坑填坑”的模式,第四节一度以69比87落后18分,然后又是一波得分高潮将分差缩小至3分!不过在看到翻盘希望时,大鲨鱼却又突然“断电”,分差转眼又到了10分左右,最终没能再像打福建一样实现神奇逆转。

从某种程度上说,上海队是输给了深圳队的“神经刀”布朗。这个小个外援攻击力超强,总能在大鲨鱼起势时予以迎头痛击,昨晚他一人投进10个三分砍下45分,其中有多次毫不讲理的远距离三分,让对手只能干瞪眼没办法。其实昨晚大鲨鱼在篮板球上更占优,失误只有8次也控制得很好,只是在进攻成功率上差了不少,再加上没法有效限制布朗的超强火力,输球也就只能自叹技不如人了。 本报记者 李元春

# 北京队罚球绝杀广东队

加时赛只剩最后3.8秒,场上比分为104比104,手握球权的广东队看到了客场绝杀北京队的机会。这短短的3.8秒,本来将可能成为压垮北京队的最后一根稻草,可是谁也没想到,最终反而成了对手的救命稻草——昨晚凭借这3.8秒,北京队的孙悦完成致命抢断并造成对手犯规,最终依靠罚球绝杀了广东队。

加时赛最后时刻,广东队外援纳姆却连出昏招。在本队领先2分时,他先是没有控球消耗掉进攻时间,而是选择提前出手投三分结果未中;在张庆鹏持球反击后,他又鲁莽选择犯规,后者两罚全中扳平比分;在只剩3.8秒有机会绝杀对手时,他又被孙悦断球反击,然后在盖帽时被判犯规,结果孙悦两罚全中,广东队在一系列失误中葬送了赢球机会。 本报记者 李元春

广东队前三节一直领先,本来有机会在常规时间拿下比赛的,不过关键时刻却被对手抢下前场篮板,就此错失赢球机会。打到加时赛,也是广东队局势占优,在广东队104比101领先3分时,马布里两次罚球不中,胜利的天平再次倒向广东队,可诡异的是,该队又丢了一个关键的前场篮板球,张庆鹏两罚

扫一扫添加  
新民体育微信公  
众账号